
２０２０学習状況実態調査について

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　２０２１年２月１０日現在 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　教学 IR 室内藤可夫 

アンケートの回答状況に関して
前回アンケートの状況と変わり、学生が常に campus square にアクセスする状況であっ

たことから、全体で３０パーセンを超えており、全体の傾向について一定程度の有効な分析
が可能となっていますが、1 年生が多く、4 年生については限定されており、キャンパス別

にみて千住キャンパス、男女別では女性が多く、結果についてはこの偏りについてある程度

考慮することが必要です。 

１−１履修登録科目数について 
　全体的に低学年が多く、高学年が少なくなっている。今後、キャップ制の強化の影響が現

れることが考えられる。一部１、2 年生に登録科目数が特に少ない学生が見られるが、アン

ケ ートへの回答ミスか、あるいは登録のミスなど考えられる。 

２−１授業への出席時間について 
　履修登録科目数の学年による違いが、出席時間にすると平均化されている。東京西キャン

パスの医療科学部 4 年生で、学生個人によって極端に差が出てきている。

２−２予習や課題の時間について

　授業への出席時間と相関していると考えられる。

２−３免許、資格取得の勉強時間

　医療科学部両キャンパスの 4 年生以外は少なくなっている。ただし、医療科学部 4 年生

の中でも半数の勉強時間は少なく、個人間の格差が大きい。

２−４授業や、免許、資格と関係のない勉強時間

　全体にほとんどやっていない学生が半数を超えており、一部、医療科学部東京西キャンパ

スの 4 年生に時間の多い学生が認められる。学ぶこと自体の意義を見出すことができてい

ない、あるいは時間的余裕がないものと考えられる。

２−５サークルや部活動への参加

　東京西キャンパス所属の２、3 年生の一部以外は、ほとんど活動ができていない実態がわ

かる。コロナ感染状況が収まったのち、現 1 年生のサークル部活動時間が増加するか、推移

を見る必要がある。

２−６アルバイト時間

　4 年生について時間が短くなっている。コロナ感染の広まる中であっても、アルバイトに

ついては大きく減少していない様子がわかる。



千住キャンパス学生のアルバイト時間が多くなっている。 

２−７就活時間 
　生命環境学部の 3 年生および 4 年生以外は、時間をかけていない状況がわかる。 

３−１先生の話に集中して聞いている 
　全体的に「ある程度当てはまる」が多くを占めている。生命環境学部の千住キャンパスの 

2年生の割合がやや多くなっている。概ね問題はない。 

３−２板書やスライドを書き取っている 
　全体的に多くの学生がほぼ書き取っているということになるが、ほとんどノートを取ら

ない学生が少なくない数、認められる。学部によってノートを取らない学生の割合に２倍以

上の差がある。 

３−３板書以外のノート 
　傾向は板書スライドの書き取りに準じているが、やや少なくなっている。学生間で差が大

きい。 

３−４いつも授業に集中して取り組んでいる 
　概ね集中して取り組んでいると言える。ただし、そうではないものも一定数認められる。

遠隔授業と対面授業での差などについて、次回以降の調査と合わせて分析し、対策する必要

がある。 

３−５授業の内容を理解している 
　履修科目などの影響か、4 年生では全体にほぼ理解しているものがほとんどのようだが、

それ以外については、半数近くの学生が理解していない学部・学年が見られる。１、2 年生

に多いものと、3 年生に多いものなど、違いがある。学修の進展によって理解が進むもの

と、低学年における積み残しが高学年に影響するものなど、違いが考えられる。 

３−６授業でわからないことを教員に質問する 
　概ね半数以上の学生は質問するところまでには至らない。質問はしないが、わかってもい

ない学生に対する配慮が必要ということがわかる。4 年生は授業の形式の問題もあるが、比

較的質問がしやすい様子が見える。対面授業だけの場合との比較が必要。 

３−７わからないことを友人どうしで解決 
　教育人間科学部では多い傾向にある。生命環境学部に少ない。授業の内容、形態や学科、

コ ースの規模によるコミュニケーションの違いも考えられる。全体としては、教員への質問

に比較して学生間での問題解決が多くなっている。 

３−８わからないことがあれば自分で調べて解決 



　友人どうしで解決よりもさらに割合が多くなっている。遠隔授業で PC やスマートフォ

ンなどを利用する影響もあることが想定される。基本的には望ましい傾向と言える。 

４−１シラバスの予習復習内容を知っている 

知っていると知らないとで、拮抗している。遠隔授業によって予習や復習に重なる課題が多

くなった影響も考えられる。 

４−２予習をしている 
　半数以上、場合によってはほとんどの学生が予習をしていない。予習内容を知らないとい

う学生よりも多くなっていることが問題と考えられる。 

４−３必ず復習をしている 
　復習については、予習に比して多くがおこなっている。行っていない学生が多いことにつ

いては改善の必要があるが、学生の意識としては予習よりも復習が重要ということか。 　

４−４必ず課題に取り組んでいる 
　今季は遠隔授業が多く、課題が単位取得条件になることが多いためかもしれないが、ほと

んどが取り組んでいる。逆に、取り組んでいない学生が多い学科があることには注意しなけ
ればならない。4 年生が多くなっているが、１、2 年生でも数%の学生が取り組んでいな

い。 

５−１「社会人としての教養」を身につけるために大学の学修が役に立っているか 
　「ある程度当てはまる」と「当てはまる」でほとんどになっており、大学での学修の広い

意義を踏まえられているものと考えられる。「思わない」が多い学年・学部もあり、カリ
キュラムとの関係があることも予想される。

５−２「将来（卒業後）役に立つ専門的知識・技術・能力」

　５−１教養よりも高い評価になっている。カリキュラムの専門性が反映しているものと

考えられるため、医療科学部で特に高い。生命環境学部、教育人間科学部について、「思わ
ない」を選んだ学生の履修科目と希望する進路に齟齬があることが予想される。

５−３「所属学科の専門的知識・技術・能力」

　５−２よりも評価が高い。専門的な科目の内容や目的について理解しやすいことが理由

と考えられる。

５−４「専門分野における研究姿勢・態度・能力」

　５−３よりやや下がる。ただし、「研究姿勢、態度、能力」が身についたとする程度とし

ては高率すぎるため、学生が理解する「研究」の内容に依存した結果であるとも考えられ
る。

５−５「人間関係を構築する能力」

　医療科学部でやや高い傾向にある。科目の学修内容が反映していると考えられる。ただ

し、「人間関係の構築」の意味する範囲が曖昧であることから、他の調査と合わせた分析が



必要と考えられる。 

５−６「論理的な文章を書く能力」 
　学部・学年によりかなり評価が高いものがある。履修する科目により評価が分かれている

ものと考えられる。概ね３分の２の肯定的評価については、改善の余地が考えられる。 

５−７「討論する能力」 
　学部・学年によりかなり評価が高いものもある。しかし、５−６論理的文章を書く能力よ

りも低く、履修する科目内容、カリキュラムが反映していると考えられる。 

５−８「問題をみつけ、解決方法を考える力」 
　教育人間科学部の一部学年で低くなっており、医療科学部、生命環境学部の高学年で高く

な っている。これも履修する科目内容、カリキュラムが反映しているものと考えられる。 

５−９「物事を分析的・批判的に考える力」 
　概ね４分の３の学生が肯定しているが、教育人間科学部東京西の１、２年、医療科学部東

京西 3 年、生命環境学部東京西１、２年が高くなっている。回答数の少なさによる結果のブ

レの可能性もあるが、設問の趣旨から考えると、履修する科目内容、カリキュラムが主に関

係していると考えられる。全体に改善の余地がある。 



学修状況実態調査・学生満足度調査2020
　回答者数： 1609人 / 4730人　回答率(34.2％) (休学者は含めず)
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学修状況実態調査・学生満足度調査2020キャンパス /学部/学年/男女別内訳
1609人(男性:641人、女性:968人)
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設問１-1　今期、あなたが履修登録した科目数を選択してください。
設問1-1 ５科目未満 ５科目以上10科目未満 10科目以上15科目未満 15科目以上20科目未満 20科目以上25科目未満 25科目以上 総計

生命環境学部 56 96 239 138 102 58 689
千住 24 55 154 88 55 31 407

1 79 22 29 6 136
2 3 3 56 55 18 22 157
3 4 43 17 9 7 3 83
4 17 9 2 2 1 31

東京西 32 41 85 50 47 27 282
1 3 46 34 34 10 127
2 2 16 29 14 9 15 85
3 14 19 8 1 2 2 46
4 16 3 2 1 2 24

医療科学部 78 54 178 168 83 23 584
千住 66 47 150 104 52 13 432

1 3 4 62 62 41 7 179
2 3 1 50 30 9 3 96
3 27 31 9 2 2 71
4 60 15 7 3 1 86

東京西 12 7 28 64 31 10 152
1 5 38 26 9 78
2 12 22 5 1 40
3 4 11 4 19
4 12 3 15

教育人間科学部 57 39 130 54 38 18 336
千住 51 36 117 41 33 15 293

1 2 82 25 28 11 148
2 2 26 12 5 4 49
3 10 23 8 4 45
4 39 11 1 51

東京西 6 3 13 13 5 3 43
1 2 9 2 2 15
2 6 4 2 1 13
3 1 4 1 6
4 6 2 1 9
総計 191 189 547 360 223 99 1,609
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学修状況実態調査2020

５科目未満 ５科目以上10科目未満 10科目以上15科目未満 15科目以上20科目未満 20科目以上25科目未満 25科目以上

設問１-1 今期、あなたが履修登録した科目数を選択してください。



設問２-1 1時間未満 １時間以上10時間未満 10時間以上20時間未満 20時間以上30時間未満 30時間以上40時間未満 40時間以上50時間未満 50時間以上 総計
生命環境学部 70 320 170 82 35 6 6 689

千住 37 194 106 50 14 3 3 407
1 26 48 31 24 6 1 136
2 5 74 48 22 6 1 1 157
3 3 56 19 1 1 1 2 83
4 3 16 8 3 1 31

東京西 33 126 64 32 21 3 3 282
1 15 63 23 13 12 1 127
2 3 25 31 15 7 2 2 85
3 6 29 7 3 1 46
4 9 9 3 1 2 24

医療科学部 35 166 211 106 33 18 15 584
千住 31 115 157 85 23 11 10 432

1 11 42 58 46 13 4 5 179
2 10 15 49 16 4 2 96
3 4 15 32 9 4 4 3 71
4 6 43 18 14 2 1 2 86

東京西 4 51 54 21 10 7 5 152
1 1 30 25 12 5 2 3 78
2 1 14 15 6 3 1 40
3 3 11 2 1 1 1 19
4 2 4 3 1 1 4 15

教育人間科学部 45 161 88 23 11 5 3 336
千住 43 136 77 21 10 4 2 293

1 8 60 51 17 9 2 1 148
2 3 24 18 3 1 49
3 20 16 7 1 1 45
4 12 36 1 1 1 51

東京西 2 25 11 2 1 1 1 43
1 6 6 1 1 1 15
2 10 1 1 1 13
3 3 3 6
4 2 6 1 9

総計 150 647 469 211 79 29 24 1,609

設問２-1 あなたの最近１週間（７日間）で、「大学の授業（実験・実習・見学等を含む）」に出席した時間を選択してください。
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学修状況実態調査2020

1時間未満 １時間以上10時間未満 10時間以上20時間未満 20時間以上30時間未満 30時間以上40時間未満 40時間以上50時間未満 50時間以上
設問２-1 あなたの最近１週間（７日間）で、「大学の授業（実験・実習・見学等を含む）」に出席した時間を選択してください。



設問2-2 あなたの最近１週間（７日間）で、「授業の予習や課題」をした時間を選択してください。
設問2-2 1時間未満 １時間以上10時間未満 10時間以上20時間未満 20時間以上30時間未満 30時間以上40時間未満 40時間以上50時間未満 50時間以上 総計

生命環境学部 72 314 162 83 43 7 8 689
千住 43 193 90 51 22 3 5 407

1 6 48 38 26 14 1 3 136
2 13 78 39 19 6 1 1 157
3 13 50 13 3 2 1 1 83
4 11 17 3 31

東京西 29 121 72 32 21 4 3 282
1 6 40 48 17 12 4 127
2 5 40 17 12 8 3 85
3 10 29 5 2 46
4 8 12 2 1 1 24

医療科学部 32 289 164 61 26 7 5 584
千住 25 207 127 49 18 5 1 432

1 7 75 62 28 5 1 1 179
2 6 45 29 7 7 2 96
3 5 42 16 5 1 2 71
4 7 45 20 9 5 86

東京西 7 82 37 12 8 2 4 152
1 5 43 20 7 2 1 78
2 26 10 3 1 40
3 9 4 1 3 2 19
4 2 4 3 1 2 2 1 15

教育人間科学部 30 151 102 33 9 8 3 336
千住 25 129 91 30 8 7 3 293

1 8 58 51 21 6 3 1 148
2 2 17 16 7 1 4 2 49
3 1 24 17 2 1 45
4 14 30 7 51

東京西 5 22 11 3 1 1 43
1 1 8 4 1 1 15
2 2 3 5 2 1 13
3 5 1 6
4 2 6 1 9

総計 134 754 428 177 78 22 16 1,609

4.4%

8.3%

15.7%

35.5%

4.7%

5.9%

21.7%

33.3%

3.9%

6.3%

7.0%

8.1%

6.4%

13.3%

5.4%

4.1%

2.2%

27.5%

6.7%

15.4%

22.2%

35.3%

49.7%

60.2%

54.8%

31.5%

47.1%

63.0%

50.0%

41.9%

46.9%

59.2%

52.3%

55.1%

65.0%

47.4%

26.7%

39.2%

34.7%

53.3%

58.8%

53.3%

23.1%

83.3%

66.7%

27.9%

24.8%

15.7%

37.8%

20.0%

10.9%

8.3%

34.6%

30.2%

22.5%

23.3%

25.6%

25.0%

21.1%

20.0%

34.5%

32.7%

37.8%

13.7%

26.7%

38.5%

16.7%

11.1%

19.1%

12.1%

3.6%

9.7%

13.4%

14.1%

4.3%

4.2%

15.6%

7.3%

7.0%

10.5%

9.0%

7.5%

5.3%

6.7%

14.2%

14.3%

4.4%

6.7%

15.4%

10.3%

3.8%

2.4%

9.4%

9.4%

4.2%

2.8%

7.3%

1.4%

5.8%

2.6%

2.5%

15.8%

13.3%

4.1%

2.0%

2.2%

7.7%

0.7%

0.6%

1.2%

3.1%

0.6%

2.1%

2.8%

13.3%

2.0%

8.2%

6.7%

2.2%

0.6%

1.2%

3.5%

0.6%

1.3%

10.5%

6.7%

0.7%

4.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

2

3

4

1

2

3

4

1

2

3

4

1

2

3

4

1

2

3

4

1

2

3

4

千
住

東
京
西

千
住

東
京
西

千
住

東
京
西

生
命
環
境
学
部

医
療
科
学
部

教
育
人
間
科
学
部

学修状況実態調査2020

1時間未満 １時間以上10時間未満 10時間以上20時間未満 20時間以上30時間未満 30時間以上40時間未満 40時間以上50時間未満 50時間以上
設問2-2 あなたの最近１週間（７日間）で、「授業の予習や課題」をした時間を選択してください。



設問2-3 あなたの最近１週間（７日間）で、「免許・資格取得や就職試験などの学習」をした時間を選択してください。
設問2-3 1時間未満 １時間以上10時間未満 10時間以上20時間未満 20時間以上30時間未満 30時間以上40時間未満 40時間以上505時間未満 50時間以上 総計

生命環境学部 413 217 43 11 2 1 2 689
千住 241 128 26 9 2 1 407

1 92 28 12 3 1 136
2 97 49 7 3 1 157
3 36 38 5 3 1 83
4 16 13 2 31

東京西 172 89 17 2 1 1 282
1 88 32 6 1 127
2 48 31 4 1 1 85
3 22 17 6 1 46
4 14 9 1 24

医療科学部 278 184 51 38 19 10 4 584
千住 197 136 42 30 18 6 3 432

1 107 59 10 3 179
2 55 32 6 2 1 96
3 27 30 9 3 1 1 71
4 8 15 17 22 17 5 2 86

東京西 81 48 9 8 1 4 1 152
1 45 25 4 3 1 78
2 22 14 2 2 40
3 10 6 1 2 19
4 4 3 2 1 4 1 15

教育人間科学部 187 114 21 4 6 1 3 336
千住 165 99 16 4 5 1 3 293

1 98 46 3 1 148
2 25 16 5 1 1 1 49
3 23 15 5 1 1 45
4 19 22 3 2 2 1 2 51

東京西 22 15 5 1 43
1 9 4 2 15
2 5 4 3 1 13
3 2 4 6
4 6 3 9

総計 878 515 115 53 27 12 9 1,609
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学修状況実態調査2020

1時間未満 １時間以上10時間未満 10時間以上20時間未満 20時間以上30時間未満 30時間以上40時間未満 40時間以上505時間未満 50時間以上
設問2-3 あなたの最近１週間（７日間）で、「免許・資格取得や就職試験などの学習」をした時間を選択してください。



設問2-4 あなたの最近１週間（７日間）で、「授業や免許・資格取得、就職試験とは関係のない学習」をした時間を選択してください。
設問2-4 1時間未満 １時間以上10時間未満 10時間以上20時間未満 20時間以上30時間未満 30時間以上40時間未満 40時間以上50時間未満 50時間以上 総計

生命環境学部 414 198 47 17 7 6 689
千住 249 112 29 10 4 3 407

1 74 40 13 5 3 1 136
2 101 39 11 4 2 157
3 55 23 3 1 1 83
4 19 10 2 31

東京西 165 86 18 7 3 3 282
1 75 36 12 1 2 1 127
2 47 27 4 5 1 1 85
3 31 14 1 46
4 12 9 2 1 24

医療科学部 378 158 28 9 6 2 3 584
千住 285 111 22 6 6 2 432

1 109 54 10 3 2 1 179
2 64 26 4 2 96
3 49 17 3 1 1 71
4 63 14 5 2 1 1 86

東京西 93 47 6 3 2 1 152
1 46 27 4 1 78
2 25 14 1 40
3 13 4 1 1 19
4 9 2 1 2 1 15

教育人間科学部 196 117 11 7 3 1 1 336
千住 174 102 7 6 3 1 293

1 84 55 4 3 1 1 148
2 24 21 1 2 1 49
3 35 9 1 45
4 31 17 2 1 51

東京西 22 15 4 1 1 43
1 11 1 3 15
2 4 7 1 1 13
3 3 3 6
4 4 4 1 9
総計 988 473 86 33 16 3 10 1,609
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学修状況実態調査2020

1時間未満 １時間以上10時間未満 10時間以上20時間未満 20時間以上30時間未満 30時間以上40時間未満 40時間以上50時間未満 50時間以上

設問2-4 あなたの最近１週間（７日間）で、「授業や免許・資格取得、就職試験とは関係のない学習」をした時間を選択してください。



設問2-5 あなたの最近１週間（７日間）で、「サークルや部活動」に参加した時間を選択してください。
設問2-5 1時間未満 １時間以上10時間未満 10時間以上20時間未満 20時間以上30時間未満 30時間以上40時間未満 40時間以上50時間未満 50時間以上 総計

生命環境学部 592 74 17 3 2 1 689
千住 381 20 5 1 407

1 133 1 1 1 136
2 140 14 3 157
3 78 4 1 83
4 30 1 31

東京西 211 54 12 3 1 1 282
1 104 19 4 127
2 55 21 7 1 1 85
3 32 10 1 3 46
4 20 4 24

医療科学部 524 40 13 7 584
千住 398 21 6 7 432

1 165 11 1 2 179
2 85 5 4 2 96
3 65 4 2 71
4 83 1 1 1 86

東京西 126 19 7 152
1 60 14 4 78
2 35 3 2 40
3 16 2 1 19
4 15 15

教育人間科学部 301 20 6 8 1 336
千住 262 16 6 8 1 293

1 133 6 3 5 1 148
2 42 6 1 49
3 41 1 3 45
4 46 3 2 51

東京西 39 4 43
1 12 3 15
2 12 1 13
3 6 6
4 9 9

総計 1,417 134 36 18 2 1 1 1,609
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学修状況実態調査2020

1時間未満 １時間以上10時間未満 10時間以上20時間未満 20時間以上30時間未満 30時間以上40時間未満 40時間以上50時間未満 50時間以上
設問2-5 あなたの最近１週間（７日間）で、「サークルや部活動」に参加した時間を選択してください。



設問2-6 あなたの最近１週間（７日間）で、「アルバイト」をした時間を選択してください。
設問2-6 1時間未満 １時間以上10時間未満 10時間以上20時間未満 20時間以上30時間未満 30時間以上40時間未満 40時間以上50時間未満 50時間以上 総計

生命環境学部 267 117 202 77 19 7 689
千住 122 72 142 52 14 5 407

1 46 19 49 15 4 3 136
2 36 34 61 21 3 2 157
3 31 15 22 10 5 83
4 9 4 10 6 2 31

東京西 145 45 60 25 5 2 282
1 78 17 18 10 3 1 127
2 33 15 28 8 1 85
3 19 11 10 5 1 46
4 15 2 4 2 1 24

医療科学部 211 121 182 51 14 2 3 584
千住 146 87 143 40 11 2 3 432

1 52 29 72 19 4 1 2 179
2 23 19 36 13 4 1 96
3 31 10 21 5 3 1 71
4 40 29 14 3 86

東京西 65 34 39 11 3 152
1 35 17 19 6 1 78
2 11 8 15 4 2 40
3 8 6 4 1 19
4 11 3 1 15

教育人間科学部 73 67 120 53 14 6 3 336
千住 63 57 103 47 14 6 3 293

1 35 26 54 26 3 3 1 148
2 5 14 21 7 2 49
3 8 9 13 9 4 1 1 45
4 15 8 15 5 5 2 1 51

東京西 10 10 17 6 43
1 1 5 6 3 15
2 4 2 6 1 13
3 3 2 1 6
4 2 1 4 2 9

総計 551 305 504 181 47 15 6 1,609
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学修状況実態調査2020

1時間未満 １時間以上10時間未満 10時間以上20時間未満 20時間以上30時間未満 30時間以上40時間未満 40時間以上50時間未満 50時間以上

設問2-6 あなたの最近１週間（７日間）で、「アルバイト」をした時間を選択してください。



設問2-7 あなたの最近１週間（７日間）で、「就職活動（セミナー、見学、情報収集」をした時間を選択してくださ
設問2-7 1時間未満 １時間以上10時間未満 10時間以上20時間未満 20時間以上30時間未満 30時間以上40時間未満 総計

生命環境学部 559 108 13 4 5 689
千住 338 56 9 2 2 407

1 130 5 1 136
2 139 15 3 157
3 45 32 3 2 1 83
4 24 4 3 31

東京西 221 52 4 2 3 282
1 120 7 127
2 71 12 1 1 85
3 17 25 2 1 1 46
4 13 8 2 1 24

医療科学部 524 56 1 2 1 584
千住 381 47 1 2 1 432

1 171 6 1 1 179
2 88 8 96
3 56 14 1 71
4 66 19 1 86

東京西 143 9 152
1 72 6 78
2 40 40
3 19 19
4 12 3 15

教育人間科学部 268 58 6 3 1 336
千住 232 54 4 2 1 293

1 115 31 1 1 148
2 44 5 49
3 34 8 1 1 1 45
4 39 10 2 51

東京西 36 4 2 1 43
1 12 1 1 1 15
2 12 1 13
3 5 1 6
4 7 1 1 9

総計 1351 222 20 9 7 1,609
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学修状況実態調査2020

1時間未満 １時間以上10時間未満 10時間以上20時間未満 20時間以上30時間未満 30時間以上40時間未満
設問2-7 あなたの最近１週間（７日間）で、「就職活動（セミナー、見学、情報収集」をした時間を選択してください。



設問3-1 「授業中、私は先生の話を集中して聴いている」について、あてはまるものを選択してください。
設問3-1 まったくあてはまらない あまりあてはまらない ある程度あてはまる よくあてはまる 総計

生命環境学部 32 103 450 104 689
千住 20 69 262 56 407

1 6 17 90 23 136
2 8 39 97 13 157
3 4 11 55 13 83
4 2 2 20 7 31

東京西 12 34 188 48 282
1 3 15 86 23 127
2 5 11 57 12 85
3 3 5 32 6 46
4 1 3 13 7 24

医療科学部 9 75 378 122 584
千住 4 53 278 97 432

1 1 25 120 33 179
2 1 9 66 20 96
3 10 42 19 71
4 2 9 50 25 86

東京西 5 22 100 25 152
1 2 15 51 10 78
2 4 29 7 40
3 1 14 4 19
4 3 2 6 4 15

教育人間科学部 10 31 208 87 336
千住 9 27 178 79 293

1 3 14 92 39 148
2 4 30 15 49
3 3 4 28 10 45
4 3 5 28 15 51

東京西 1 4 30 8 43
1 2 10 3 15
2 1 1 9 2 13
3 6 6
4 1 5 3 9

総計 51 209 1036 313 1,609
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学修状況実態調査2020

まったくあてはまらない あまりあてはまらない ある程度あてはまる よくあてはまる
設問3-1「授業中、私は先生の話を集中して聴いている」について、あてはまるものを選択してください。



設問3-2 「授業中、私は板書やスライドの内容を書き取っている」について、あてはまるものを選択してください。
設問3-2 まったくあてはまらない あまりあてはまらない ある程度あてはまる よくあてはまる 総計

生命環境学部 79 193 292 125 689
千住 51 121 163 72 407

1 15 33 58 30 136
2 22 54 64 17 157
3 9 30 31 13 83
4 5 4 10 12 31

東京西 28 72 129 53 282
1 13 37 58 19 127
2 6 23 38 18 85
3 5 10 23 8 46
4 4 2 10 8 24

医療科学部 21 108 304 151 584
千住 16 78 230 108 432

1 10 36 101 32 179
2 2 12 51 31 96
3 2 12 38 19 71
4 2 18 40 26 86

東京西 5 30 74 43 152
1 1 14 39 24 78
2 8 24 8 40
3 6 8 5 19
4 4 2 3 6 15

教育人間科学部 37 64 160 75 336
千住 34 57 135 67 293

1 18 38 63 29 148
2 1 7 29 12 49
3 8 3 22 12 45
4 7 9 21 14 51

東京西 3 7 25 8 43
1 1 3 10 1 15
2 1 2 7 3 13
3 2 3 1 6
4 1 5 3 9

総計 137 365 756 351 1609
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学修状況実態調査2020

まったくあてはまらない あまりあてはまらない ある程度あてはまる よくあてはまる
設問3-2 「授業中、私は板書やスライドの内容を書き取っている」について、あてはまるものを選択してください。



設問3-3 「授業中、私は板書やスライドの内容以外でも必要と思うことをメモしている」について、あてはまるものを選択してくだ
設問3-3 まったくあてはまらない あまりあてはまらない ある程度あてはまる よくあてはまる 総計

生命環境学部 71 178 306 134 689
千住 45 118 173 71 407

1 17 33 64 22 136
2 19 56 63 19 157
3 6 25 32 20 83
4 3 4 14 10 31

東京西 26 60 133 63 282
1 16 32 51 28 127
2 5 16 44 20 85
3 5 7 28 6 46
4 5 10 9 24

医療科学部 27 112 325 120 584
千住 21 82 237 92 432

1 13 43 92 31 179
2 3 15 60 18 96
3 2 15 37 17 71
4 3 9 48 26 86

東京西 6 30 88 28 152
1 3 14 44 17 78
2 12 22 6 40
3 3 14 2 19
4 3 1 8 3 15

教育人間科学部 39 72 157 68 336
千住 35 59 139 60 293

1 23 41 60 24 148
2 1 4 34 10 49
3 6 4 22 13 45
4 5 10 23 13 51

東京西 4 13 18 8 43
1 2 5 6 2 15
2 1 4 6 2 13
3 2 4 6
4 1 2 2 4 9

総計 137 362 788 322 1609
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まったくあてはまらない あまりあてはまらない ある程度あてはまる よくあてはまる
設問3-3 「授業中、私は板書やスライドの内容以外でも必要と思うことをメモしている」について、あてはまるものを選択してください。



設問3-4 「私はいつも授業に集中して取り組んでいる」について、あてはまるものを選択してください。
設問3-4 まったくあてはまらない あまりあてはまらない ある程度あてはまる よくあてはまる 総計

生命環境学部 33 140 418 98 689
千住 22 90 244 51 407

1 8 20 84 24 136
2 7 51 86 13 157
3 5 16 52 10 83
4 2 3 22 4 31

東京西 11 50 174 47 282
1 3 19 83 22 127
2 5 15 52 13 85
3 3 12 24 7 46
4 4 15 5 24

医療科学部 11 87 376 110 584
千住 7 63 275 87 432

1 2 23 124 30 179
2 3 17 57 19 96
3 15 44 12 71
4 2 8 50 26 86

東京西 4 24 101 23 152
1 2 17 48 11 78
2 4 29 7 40
3 17 2 19
4 2 3 7 3 15

教育人間科学部 13 36 214 73 336
千住 12 28 186 67 293

1 4 21 89 34 148
2 2 36 11 49
3 3 2 29 11 45
4 5 3 32 11 51

東京西 1 8 28 6 43
1 4 9 2 15
2 1 1 10 1 13
3 1 5 6
4 2 4 3 9

総計 57 263 1008 281 1609
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まったくあてはまらない あまりあてはまらない ある程度あてはまる よくあてはまる
設問3-4 「私はいつも授業に集中して取り組んでいる」について、あてはまるものを選択してください。



設問3-5 「私は授業の内容をよく理解できている」について、あてはまるものを選択してください。
設問3-5 まったくあてはまらない あまりあてはまらない ある程度あてはまる よくあてはまる 総計

生命環境学部 45 212 392 40 689
千住 33 153 203 18 407

1 13 52 65 6 136
2 14 68 72 3 157
3 4 27 48 4 83
4 2 6 18 5 31

東京西 12 59 189 22 282
1 2 31 85 9 127
2 6 17 55 7 85
3 3 7 32 4 46
4 1 4 17 2 24

医療科学部 33 213 308 30 584
千住 26 148 233 25 432

1 13 74 86 6 179
2 4 36 51 5 96
3 5 22 39 5 71
4 4 16 57 9 86

東京西 7 65 75 5 152
1 5 34 37 2 78
2 1 20 18 1 40
3 7 11 1 19
4 1 4 9 1 15

教育人間科学部 19 92 196 29 336
千住 16 82 169 26 293

1 11 52 77 8 148
2 2 8 33 6 49
3 13 28 4 45
4 3 9 31 8 51

東京西 3 10 27 3 43
1 2 2 11 15
2 1 4 8 13
3 3 3 6
4 1 5 3 9

総計 97 517 896 99 1609
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まったくあてはまらない あまりあてはまらない ある程度あてはまる よくあてはまる

設問3-5 「私は授業の内容をよく理解できている」について、あてはまるものを選択してください。



設問3-6 「私は授業内容でわからないことがあれば、必ず担当の先生に質問している」について、あてはまるものを選択してください。
設問3-6 まったくあてはまらない あまりあてはまらない ある程度あてはまる よくあてはまる 総計

生命環境学部 186 282 173 48 689
千住 119 174 92 22 407

1 41 55 35 5 136
2 53 65 32 7 157
3 19 44 17 3 83
4 6 10 8 7 31

東京西 67 108 81 26 282
1 29 48 37 13 127
2 17 38 24 6 85
3 16 15 12 3 46
4 5 7 8 4 24

医療科学部 135 285 140 24 584
千住 103 210 101 18 432

1 45 91 35 8 179
2 23 49 23 1 96
3 13 30 21 7 71
4 22 40 22 2 86

東京西 32 75 39 6 152
1 18 40 16 4 78
2 8 23 9 40
3 2 9 6 2 19
4 4 3 8 15

教育人間科学部 70 141 96 29 336
千住 58 128 83 24 293

1 33 72 34 9 148
2 7 22 15 5 49
3 5 18 16 6 45
4 13 16 18 4 51

東京西 12 13 13 5 43
1 2 7 4 2 15
2 6 4 2 1 13
3 2 1 3 6
4 2 1 4 2 9

総計 391 708 409 101 1609
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まったくあてはまらない あまりあてはまらない ある程度あてはまる よくあてはまる
設問3-6 「私は授業内容でわからないことがあれば、必ず担当の先生に質問している」について、あてはまるものを選択してください。



設問3-7 「私は授業内容でわからないことがあれば、必ず友人どうしで解決している」について、あてはまるものを選択してください。
設問3-7 まったくあてはまらない あまりあてはまらない ある程度あてはまる よくあてはまる 総計

生命環境学部 151 117 290 131 689
千住 73 62 181 91 407

1 38 23 54 21 136
2 15 23 74 45 157
3 14 11 40 18 83
4 6 5 13 7 31

東京西 78 55 109 40 282
1 51 26 37 13 127
2 9 13 44 19 85
3 12 12 19 3 46
4 6 4 9 5 24

医療科学部 47 94 296 147 584
千住 35 72 217 108 432

1 23 35 81 40 179
2 2 16 56 22 96
3 2 8 42 19 71
4 8 13 38 27 86

東京西 12 22 79 39 152
1 5 16 39 18 78
2 2 2 23 13 40
3 1 2 11 5 19
4 4 2 6 3 15

教育人間科学部 19 30 165 122 336
千住 14 27 145 107 293

1 10 14 73 51 148
2 1 6 18 24 49
3 33 12 45
4 3 7 21 20 51

東京西 5 3 20 15 43
1 1 2 6 6 15
2 3 5 5 13
3 6 6
4 1 1 3 4 9

総計 217 241 751 400 1609
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学修状況実態調査2020

まったくあてはまらない あまりあてはまらない ある程度あてはまる よくあてはまる
設問3-7 「私は授業内容でわからないことがあれば、必ず友人どうしで解決している」について、あてはまるものを選択してください。



 設問3-8 「私は授業内容でわからないことがあれば、必ず自分自身で調べている」について、あてはまるものを選択してください。
設問3-8 まったくあてはまらない あまりあてはまらない ある程度あてはまる よくあてはまる 総計

生命環境学部 25 103 381 180 689
千住 16 65 213 113 407

1 5 20 75 36 136
2 5 27 83 42 157
3 4 13 43 23 83
4 2 5 12 12 31

東京西 9 38 168 67 282
1 2 15 71 39 127
2 4 10 57 14 85
3 3 7 29 7 46
4 6 11 7 24

医療科学部 16 89 348 131 584
千住 10 66 254 102 432

1 3 29 105 42 179
2 4 17 57 18 96
3 3 10 46 12 71
4 10 46 30 86

東京西 6 23 94 29 152
1 3 13 50 12 78
2 1 6 26 7 40
3 1 2 9 7 19
4 1 2 9 3 15

教育人間科学部 16 49 196 75 336
千住 12 37 173 71 293

1 6 23 80 39 148
2 4 36 9 49
3 1 4 26 14 45
4 5 6 31 9 51

東京西 4 12 23 4 43
1 7 6 2 15
2 3 1 8 1 13
3 3 3 6
4 1 1 6 1 9

総計 57 241 925 386 1,609
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学修状況実態調査2020

まったくあてはまらない あまりあてはまらない ある程度あてはまる よくあてはまる
設問3-8 「私は授業内容でわからないことがあれば、必ず自分自身で調べている」について、あてはまるものを選択してください。



 設問4-1「私はシラバスの予習や復習の内容を知っている」について、あてはまるものを選択してください。
設問4-1 まったくあてはまらない あまりあてはまらない ある程度あてはまる よくあてはまる 総計

生命環境学部 107 289 261 32 689
千住 65 175 150 17 407

1 13 57 61 5 136
2 26 70 56 5 157
3 16 38 24 5 83
4 10 10 9 2 31

東京西 42 114 111 15 282
1 15 48 58 6 127
2 14 41 25 5 85
3 9 19 15 3 46
4 4 6 13 1 24

医療科学部 88 245 222 29 584
千住 63 182 166 21 432

1 20 79 71 9 179
2 13 47 35 1 96
3 13 30 24 4 71
4 17 26 36 7 86

東京西 25 63 56 8 152
1 10 32 34 2 78
2 11 18 9 2 40
3 1 10 7 1 19
4 3 3 6 3 15

教育人間科学部 52 165 103 16 336
千住 42 140 96 15 293

1 15 72 52 9 148
2 6 28 13 2 49
3 6 22 14 3 45
4 15 18 17 1 51

東京西 10 25 7 1 43
1 5 7 3 15
2 3 8 2 13
3 6 6
4 2 4 2 1 9

総計 247 699 586 77 1,609
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まったくあてはまらない あまりあてはまらない ある程度あてはまる よくあてはまる
設問4-1「私はシラバスの予習や復習の内容を知っている」について、あてはまるものを選択してください。



 設問4-2 「私は必ず予習をしている」について、あてはまるものを選択してください。
設問4-2 まったくあてはまらない あまりあてはまらない ある程度あてはまる よくあてはまる 総計

生命環境学部 199 343 133 14 689
千住 126 210 65 6 407

1 34 79 21 2 136
2 53 77 25 2 157
3 24 45 12 2 83
4 15 9 7 31

東京西 73 133 68 8 282
1 32 65 27 3 127
2 20 44 17 4 85
3 14 18 13 1 46
4 7 6 11 24

医療科学部 119 303 143 19 584
千住 87 224 106 15 432

1 37 99 40 3 179
2 23 56 16 1 96
3 18 34 15 4 71
4 9 35 35 7 86

東京西 32 79 37 4 152
1 17 33 26 2 78
2 7 28 4 1 40
3 2 14 3 19
4 6 4 4 1 15

教育人間科学部 101 163 63 9 336
千住 89 138 58 8 293

1 52 63 28 5 148
2 13 25 11 49
3 7 25 11 2 45
4 17 25 8 1 51

東京西 12 25 5 1 43
1 4 10 1 15
2 5 7 1 13
3 5 1 6
4 3 3 2 1 9

総計 419 809 339 42 1,609
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まったくあてはまらない あまりあてはまらない ある程度あてはまる よくあてはまる
設問4-2 「私は必ず予習をしている」について、あてはまるものを選択してください。



設問4-3 「私は必ず復習をしている」について、あてはまるものを選択してください。
設問4-3 まったくあてはまらない あまりあてはまらない ある程度あてはまる よくあてはまる 総計

生命環境学部 97 281 269 42 689
千住 57 165 162 23 407

1 19 45 63 9 136
2 21 64 63 9 157
3 11 43 24 5 83
4 6 13 12 31

東京西 40 116 107 19 282
1 15 51 53 8 127
2 11 33 35 6 85
3 8 26 8 4 46
4 6 6 11 1 24

医療科学部 48 235 263 38 584
千住 32 180 190 30 432

1 16 72 83 8 179
2 10 39 42 5 96
3 3 44 18 6 71
4 3 25 47 11 86

東京西 16 55 73 8 152
1 11 26 37 4 78
2 3 19 18 40
3 8 10 1 19
4 2 2 8 3 15

教育人間科学部 69 148 104 15 336
千住 58 132 89 14 293

1 33 63 44 8 148
2 6 24 19 49
3 6 20 15 4 45
4 13 25 11 2 51

東京西 11 16 15 1 43
1 3 5 6 1 15
2 3 7 3 13
3 3 3 6
4 5 1 3 9

総計 214 664 636 95 1,609
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まったくあてはまらない あまりあてはまらない ある程度あてはまる よくあてはまる
設問4-3 「私は必ず復習をしている」について、あてはまるものを選択してください。



設問4-4 「私は必ず課題に取り組んでいる」について、あてはまるものを選択してください。
設問4-4 まったくあてはまらない あまりあてはまらない ある程度あてはまる よくあてはまる 総計

生命環境学部 12 20 179 478 689
千住 6 13 93 295 407

1 2 6 31 97 136
2 3 2 38 114 157
3 1 3 16 63 83
4 2 8 21 31

東京西 6 7 86 183 282
1 3 3 34 87 127
2 1 33 51 85
3 2 1 12 31 46
4 3 7 14 24

医療科学部 2 22 125 435 584
千住 14 92 326 432

1 6 39 134 179
2 3 17 76 96
3 3 14 54 71
4 2 22 62 86

東京西 2 8 33 109 152
1 2 4 21 51 78
2 2 38 40
3 1 3 15 19
4 3 7 5 15

教育人間科学部 6 17 81 232 336
千住 5 15 69 204 293

1 2 7 38 101 148
2 1 9 39 49
3 3 9 33 45
4 3 4 13 31 51

東京西 1 2 12 28 43
1 1 4 10 15
2 1 5 7 13
3 3 3 6
4 1 8 9

総計 20 59 385 1145 1,609
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学修状況実態調査2020

まったくあてはまらない あまりあてはまらない ある程度あてはまる よくあてはまる
設問4-4 「私は必ず課題に取り組んでいる」について、あてはまるものを選択してください。



設問5-1 「社会人としての教養」を身につけるために、大学での学修は役に立っていると思いますか。
設問5-1 思わない あまり思わない ある程度思う 思う 総計

生命環境学部 52 161 347 129 689
千住 36 99 206 66 407

1 13 29 69 25 136
2 10 43 82 22 157
3 8 24 37 14 83
4 5 3 18 5 31

東京西 16 62 141 63 282
1 6 25 64 32 127
2 5 22 42 16 85
3 5 10 22 9 46
4 5 13 6 24

医療科学部 30 118 316 120 584
千住 23 91 234 84 432

1 6 32 99 42 179
2 6 23 56 11 96
3 4 16 38 13 71
4 7 20 41 18 86

東京西 7 27 82 36 152
1 2 13 44 19 78
2 3 8 21 8 40
3 3 11 5 19
4 2 3 6 4 15

教育人間科学部 19 78 176 63 336
千住 18 70 151 54 293

1 7 31 81 29 148
2 1 13 24 11 49
3 2 12 27 4 45
4 8 14 19 10 51

東京西 1 8 25 9 43
1 1 10 4 15
2 4 7 2 13
3 2 3 1 6
4 1 1 5 2 9

総計 101 357 839 312 1,609
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学修状況実態調査2020

思わない あまり思わない ある程度思う 思う
設問5-1 「社会人としての教養」を身につけるために、大学での学修は役に立っていると思いますか。



設問5-2 「将来（卒業後）役に立つ専門的知識・技術・能力」を身につけるために、大学での学修は役に立っていると思いますか。
設問5-2 思わない あまり思わない ある程度思う 思う 総計

生命環境学部 27 88 327 247 689
千住 18 52 198 139 407

1 5 15 54 62 136
2 6 20 82 49 157
3 5 12 45 21 83
4 2 5 17 7 31

東京西 9 36 129 108 282
1 4 14 52 57 127
2 4 10 45 26 85
3 1 9 21 15 46
4 3 11 10 24

医療科学部 14 43 255 272 584
千住 10 34 200 188 432

1 2 11 80 86 179
2 3 5 48 40 96
3 9 40 22 71
4 5 9 32 40 86

東京西 4 9 55 84 152
1 3 3 30 42 78
2 3 15 22 40
3 2 4 13 19
4 1 1 6 7 15

教育人間科学部 15 47 165 109 336
千住 12 45 142 94 293

1 4 18 78 48 148
2 1 12 18 18 49
3 1 7 26 11 45
4 6 8 20 17 51

東京西 3 2 23 15 43
1 10 5 15
2 1 7 5 13
3 1 1 1 3 6
4 1 1 5 2 9

総計 56 178 747 628 1,609
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学修状況実態調査2020

思わない あまり思わない ある程度思う 思う
設問5-2 「将来（卒業後）役に立つ専門的知識・技術・能力」を身につけるために、大学での学修は役に立っていると思いますか。



設問5-3 「所属学科の専門的知識・技術・能力」を身につけるために、大学での学修は役に立っていると思いますか。
設問5-3 思わない あまり思わない ある程度思う 思う 総計

生命環境学部 26 60 333 270 689
千住 16 36 204 151 407

1 4 11 63 58 136
2 7 18 80 52 157
3 5 5 41 32 83
4 2 20 9 31

東京西 10 24 129 119 282
1 3 12 49 63 127
2 4 7 46 28 85
3 3 4 21 18 46
4 1 13 10 24

医療科学部 10 42 267 265 584
千住 7 33 206 186 432

1 2 10 88 79 179
2 2 7 41 46 96
3 7 43 21 71
4 3 9 34 40 86

東京西 3 9 61 79 152
1 2 5 34 37 78
2 1 15 24 40
3 2 4 13 19
4 1 1 8 5 15

教育人間科学部 10 37 174 115 336
千住 9 34 153 97 293

1 3 17 76 52 148
2 1 3 27 18 49
3 1 5 28 11 45
4 4 9 22 16 51

東京西 1 3 21 18 43
1 8 7 15
2 1 1 5 6 13
3 1 2 3 6
4 1 6 2 9

総計 46 139 774 650 1,609
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思わない あまり思わない ある程度思う 思う
設問5-3 「所属学科の専門的知識・技術・能力」を身につけるために、大学での学修は役に立っていると思いますか。



設問5-4 「専門分野における研究姿勢・態度・能力」を身につけるために、大学での学修は役に立っていると思いますか。
設問5-4 思わない あまり思わない ある程度思う 思う 総計

生命環境学部 29 77 358 225 689
千住 20 42 217 128 407

1 6 14 65 51 136
2 7 20 87 43 157
3 6 4 45 28 83
4 1 4 20 6 31

東京西 9 35 141 97 282
1 3 15 57 52 127
2 3 9 52 21 85
3 3 7 20 16 46
4 4 12 8 24

医療科学部 14 52 289 229 584
千住 11 43 219 159 432

1 2 16 90 71 179
2 3 8 48 37 96
3 1 11 39 20 71
4 5 8 42 31 86

東京西 3 9 70 70 152
1 2 4 37 35 78
2 3 18 19 40
3 1 8 10 19
4 1 1 7 6 15

教育人間科学部 14 48 173 101 336
千住 13 43 151 86 293

1 5 23 75 45 148
2 1 7 23 18 49
3 1 4 29 11 45
4 6 9 24 12 51

東京西 1 5 22 15 43
1 1 8 6 15
2 1 1 7 4 13
3 2 1 3 6
4 1 6 2 9

総計 57 177 820 555 1,609
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思わない あまり思わない ある程度思う 思う
設問5-4 「専門分野における研究姿勢・態度・能力」を身につけるために、大学での学修は役に立っていると思いますか。



設問5-5 「人間関係を構築する能力」を身につけるために、大学での学修は役に立っていると思いますか。
設問5-5 思わない あまり思わない ある程度思う 思う 総計

生命環境学部 98 211 264 116 689
千住 64 131 150 62 407

1 24 43 48 21 136
2 23 58 55 21 157
3 11 27 33 12 83
4 6 3 14 8 31

東京西 34 80 114 54 282
1 16 32 50 29 127
2 13 24 35 13 85
3 5 16 19 6 46
4 8 10 6 24

医療科学部 55 130 261 138 584
千住 43 101 193 95 432

1 14 50 69 46 179
2 7 19 57 13 96
3 10 19 26 16 71
4 12 13 41 20 86

東京西 12 29 68 43 152
1 6 13 39 20 78
2 4 10 12 14 40
3 4 10 5 19
4 2 2 7 4 15

教育人間科学部 35 73 146 82 336
千住 30 68 125 70 293

1 11 28 64 45 148
2 7 12 20 10 49
3 5 11 23 6 45
4 7 17 18 9 51

東京西 5 5 21 12 43
1 1 9 5 15
2 1 9 3 13
3 2 2 2 6
4 5 1 1 2 9

総計 188 414 671 336 1,609
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思わない あまり思わない ある程度思う 思う
設問5-5 「人間関係を構築する能力」を身につけるために、大学での学修は役に立っていると思いますか。



設問5-6 「論理的な文章を書く能力」を身につけるために、大学での学修は役に立っていると思いますか。
設問5-6 思わない あまり思わない ある程度思う 思う 総計

生命環境学部 47 166 335 141 689
千住 35 113 197 62 407

1 8 31 72 25 136
2 17 53 70 17 157
3 7 22 39 15 83
4 3 7 16 5 31

東京西 12 53 138 79 282
1 3 19 66 39 127
2 5 16 41 23 85
3 3 14 19 10 46
4 1 4 12 7 24

医療科学部 51 155 275 103 584
千住 38 129 199 66 432

1 10 46 89 34 179
2 6 32 44 14 96
3 10 28 27 6 71
4 12 23 39 12 86

東京西 13 26 76 37 152
1 5 11 39 23 78
2 3 11 18 8 40
3 1 1 12 5 19
4 4 3 7 1 15

教育人間科学部 33 70 156 77 336
千住 31 62 135 65 293

1 8 27 75 38 148
2 3 14 21 11 49
3 5 12 23 5 45
4 15 9 16 11 51

東京西 2 8 21 12 43
1 3 8 4 15
2 1 9 3 13
3 1 1 2 2 6
4 1 3 2 3 9

総計 131 391 766 321 1,609
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思わない あまり思わない ある程度思う 思う
設問5-6 「論理的な文章を書く能力」を身につけるために、大学での学修は役に立っていると思いますか。



設問5-7 「討論する能力」を身につけるために、大学での学修は役に立っていると思いますか。
設問5-7 思わない あまり思わない ある程度思う 思う 総計

生命環境学部 109 240 247 93 689
千住 68 155 135 49 407

1 23 46 53 14 136
2 20 69 50 18 157
3 16 32 22 13 83
4 9 8 10 4 31

東京西 41 85 112 44 282
1 23 35 46 23 127
2 11 30 34 10 85
3 6 15 19 6 46
4 1 5 13 5 24

医療科学部 68 183 248 85 584
千住 50 143 180 59 432

1 14 63 80 22 179
2 11 34 40 11 96
3 12 16 30 13 71
4 13 30 30 13 86

東京西 18 40 68 26 152
1 11 15 39 13 78
2 4 16 14 6 40
3 4 10 5 19
4 3 5 5 2 15

教育人間科学部 44 101 131 60 336
千住 40 92 111 50 293

1 17 41 64 26 148
2 3 20 18 8 49
3 7 18 15 5 45
4 13 13 14 11 51

東京西 4 9 20 10 43
1 1 2 11 1 15
2 4 6 3 13
3 1 1 1 3 6
4 2 2 2 3 9

総計 221 524 626 238 1,609
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思わない あまり思わない ある程度思う 思う
設問5-7 「討論する能力」を身につけるために、大学での学修は役に立っていると思いますか。



設問5-8 「問題をみつけ、解決方法を考える力」を身につけるために、大学での学修は役に立っていると思いますか。
設問5-8 思わない あまり思わない ある程度思う 思う 総計

生命環境学部 37 147 367 138 689
千住 27 100 214 66 407

1 10 24 73 29 136
2 9 47 81 20 157
3 7 20 43 13 83
4 1 9 17 4 31

東京西 10 47 153 72 282
1 4 19 66 38 127
2 3 12 55 15 85
3 3 10 23 10 46
4 6 9 9 24

医療科学部 34 118 311 121 584
千住 26 95 222 89 432

1 10 36 96 37 179
2 3 27 50 16 96
3 4 17 32 18 71
4 9 15 44 18 86

東京西 8 23 89 32 152
1 5 12 47 14 78
2 2 7 24 7 40
3 2 8 9 19
4 1 2 10 2 15

教育人間科学部 28 91 152 65 336
千住 26 83 130 54 293

1 9 38 68 33 148
2 3 14 26 6 49
3 4 17 20 4 45
4 10 14 16 11 51

東京西 2 8 22 11 43
1 1 10 4 15
2 3 6 4 13
3 2 3 1 6
4 2 2 3 2 9

総計 99 356 830 324 1,609
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学修状況実態調査2020

思わない あまり思わない ある程度思う 思う
設問5-8 「問題をみつけ、解決方法を考える力」を身につけるために、大学での学修は役に立っていると思いますか。



設問5-9 「物事を分析的・批判的に考える力」を身につけるために、大学での学修は役に立っていますか。
設問5-9 思わない あまり思わない ある程度思う 思う 総計

生命環境学部 38 160 355 136 689
千住 28 113 203 63 407

1 9 29 75 23 136
2 9 52 74 22 157
3 8 23 38 14 83
4 2 9 16 4 31

東京西 10 47 152 73 282
1 3 16 72 36 127
2 4 11 51 19 85
3 3 13 20 10 46
4 7 9 8 24

医療科学部 31 144 292 117 584
千住 24 114 211 83 432

1 10 43 91 35 179
2 1 29 49 17 96
3 5 19 32 15 71
4 8 23 39 16 86

東京西 7 30 81 34 152
1 4 15 39 20 78
2 2 9 22 7 40
3 1 13 5 19
4 1 5 7 2 15

教育人間科学部 27 84 153 72 336
千住 22 80 129 62 293

1 6 38 67 37 148
2 3 12 24 10 49
3 5 13 22 5 45
4 8 17 16 10 51

東京西 5 4 24 10 43
1 2 10 3 15
2 1 9 3 13
3 2 1 2 1 6
4 3 3 3 9

総計 96 388 800 325 1,609
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思わない あまり思わない ある程度思う 思う

設問5-9 「物事を分析的・批判的に考える力」を身につけるために、大学での学修は役に立っていますか。
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